

Jegyzőkönyv

a Korrupcióellenes Munkacsoport 2025. január 21-én 11 órakor megtartott üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Az Elnök megnyitja a Korrupcióellenes Munkacsoport ülését. Köszönti a megjelent tagokat, az állandó meghívottakat és a tanácskozási joggal jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Munkacsoport tagjainak legalább a fele jelen van, tehát az ülés határozatképes.

Megállapítja, hogy a nem kormányzati szereplőket képviselő tagok száma 7 fő, az állami szervezetet képviselő tagok száma 8 fő. Erre tekintettel a civil tagok szavazatának értéke 1,14.

Megállapítja, hogy minden tag megkapta a mai ülésre szóló meghívót és a napirend tervezetét, valamint a kapcsolódó anyagokat.

Ezt követően az Elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre Dr. Burai Petra, jegyzőkönyv hitelesítőkre pedig dr. Ligeti Miklós Zoltán és Csampa Zsolt helyettes államtitkár úr személyében.

Az Elnök szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Munkacsoport 16 értékű igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

1/2025. (01.21.) sz. határozatot.

A Korrupcióellenes Munkacsoport 2025. január 21-én tartott ülésén

a jegyzőkönyvvezető Dr. Burai Petra

a jegyzőkönyv hitelesítők dr. Ligeti Miklós Zoltán és Csampa Zsolt.

1. napirendi pont:

Az almunkacsoportok beszámolóí a munkaterv szerinti haladásukról

Az Elnök elmondja, hogy a Munkacsoport 2024. december 2-i ülése óta a KEMCS Titkársága az adatigényekkel kapcsolatban kapott visszajelzéseket a Munkacsoport tagjaitól, amelyeket a KEMCS a 2. napirendi pont alatt fog megvitatni. Jelzi, hogy az előző KEMCS ülésen a Munkacsoport arra a megállapításra jutott, hogy a jelentés szerkezetének megújítása nem történik meg ebben az évben, mindemellett az almunkacsoportok magas szintű kommentárokra és 5 oldalas terjedelemre törekszenek.

Az Elnök hangsúlyozza, hogy a KEMCS következő ülésének időpontja 2025. február 20-a, illetve, hogy a KEMCS Munkaterve szerint ennek az ülésnek a feladata már a részjelentések véglegesítése, illetve ezek megküldése a Hatóság részére. Az Elnök kéri figyelembe venni a munka tervezésekor, hogy a munkatempó ismét feszített lesz, mivel az adatigények is lassan érkeztek be. Ezt követően az Elnök kéri, hogy az almunkacsoportok számoljanak be a december 2-i üléshez képest történt előrehaladásukról.

Dr. Ligeti Miklós felhívja a figyelmet arra, hogy sürget az idő és az almunkacsoportok munkájának gyorsítását szorgalmazza. Jelzi, hogy a Korrupció Elleni Fellépésért Felelős Almunkacsoport ülését nem sikerült összehívni, de bizakodik, hogy a jelentéssel kapcsolatos munka folytatódni fog. Az állami szervek képviselőihez fordul azzal a kérdéssel, hogy az almunkacsoportokban milyen munkamegosztás alapján fognak megosztani a jelentés megszövegezéséhez szükséges feladatok.

Csampa Zsolt jelzi, hogy a Korrupció Elleni Fellépésért Felelős Almunkacsoport az ülést követő héten tarthat ülést, illetve, hogy 2013-ig visszamenőleg tudták összegyűjteni a felmerült adatokat, és január hónap végére fog összeállni az almunkacsoport munkájához szükséges anyag egésze.

Dr. Ligeti Miklós javasolja, hogy megbízhatósági vizsgálatokról is essen szó a jelentésben. Jelzi, hogy erre vonatkozó adatokra kell támaszkodni, emiatt pedig az Alkotmányvédelmi Hivatal felé történő kommunikáció megindítására van szükség, mert egyelőre nem reagáltak a megkeresésre.

Dr. Kretter Diána elmondja, hogy bár a Közpénzek Almunkacsoport némi késedelembe van a feladatokkal, a munka folyamatos, és a tervek szerint 2025. február 5-ig küldik meg az első tervezetet kormányzati oldalról. Ezt követően tud elindulni a személyes egyeztetés, ha erre igény merül fel civil oldalról.

Dr. Ligeti Miklós a 2024. évi közbeszerzési gyorsjelentés adatainak nyilvánossá tételének időpontjáról érdeklődik.

Dr. Kovács Dóra jelzi, hogy a Közbeszerzési Hatóság 2025. január 22-én tart ezzel kapcsolatban sajtótájékoztatót, és ekkor teszik majd közzé a gyorsjelentést is.

Dr. Vincze Orsolya felveti, hogy az 2024. évi jelentésben a KEMCS ajánlásainak utánkövetése már szintén feladat. Jelzi, hogy ennek fontos eleme például a Nemzeti Korrupcióellenes Stratégia Monitoring Támogató Mátrix, amihez nehézkes a hozzáférés.

Dr. Várady Piroska megjegyzi, hogy monitoring mátrixok az interneten nyilvánosan elérhetők, és a 4. negyedévet összefoglaló dokumentum is hamarosan felkerül a honlapra.

Az Elnök megköszöni a beszámolókat és indítványozza a második napirendi pont tárgyalását.

2. napirendi pont:

A korrupcióellenes munkacsoport éves jelentéséhez szükséges adatok, statisztikák igénylésének megvitatása

Az Elnök beszámol arról, hogy a KEMCS Titkárság a 2024. december 2-i ülésen elhangzottak szerint december hónapban folytatta igényfelmérést az adatigénylésekkel kapcsolatban. A KEMCS Titkársága januárban, illetve még az ülést megelőző héten is kapott jelzéseket és pontosításokat, így az ülés időpontjára alakult ki egy véglegesnek tekinthető lista, amelyet a KEMCS tagjai is megkaptak. Az Elnök mindenkinek megköszöni, akik a szükséges adatok összeállításához hozzájárultak. Továbbá beszámol arról is, hogy az előző évben a 2023-as jelentés összeállításához a KEMCS összesen három intézményt (Belügyminisztérium, Ügyészség, Pénzügyminisztérium) keresett meg hivatalos úton információgyűjtés érdekében. Idén, a 2024-es listán összesen 12 intézmény szerepel, majdnem mindegyik KEMCS tag vagy résztvevő.

Az Elnök kiemeli, hogy az Országos Bírósági Hivatal, az Igazságügyi Minisztérium, a Közbeszerzési Hatóság és a Nemzeti Fejlesztési Központ képviselői jelezték, hogy a hivatalos adatkérésről el lehet tekinteni, mert saját hatáskörben intézkednek az adatok beszerzésével kapcsolatban. Az Elnök megköszöni a közreműködést, és kéri, hogy 2025. január 31-ig bocsássák a KEMCS rendelkezésére az adatokat.

Az Elnök jelzi, hogy az Országos Bírósági Hivatal már elküldte a kért adatokat, ezeket a KEMCS Titkársága hamarosan minden tag számára megküldi. Az Elnök elmondja, hogy az Integritás Hatóság szintén a KEMCS rendelkezésre fogja bocsátani a 2024. évi vizsgálataival kapcsolatban kért információkat.

Az Elnök köszönetet mond dr. Kretter Diánának, illetve a Nemzeti Fejlesztési Központnak az öt ajánlattevő közvetlen meghívásával induló eljárások alkalmazási gyakorlatáról szóló közbeszerzési beszámolóért, amelyet január elején osztottak meg a KEMCS tagjaival.

Az Elnök felidézi, hogy a Belügyminisztérium képviselőjében Csampa Zsolt a 2024. december 2-i KEMCS ülésen jelezte, hogy az adatok hivatalos úton való kikérését támogatja. Az Elnök jelzi, hogy a KEMCS Titkársága ennek eleget fog tenni. Az Elnök hangsúlyozza, hogy a KEMCS Titkársága minden szükséges esetben hivatalos úton fogja igényelni az adatokat, de ez időigényes megoldás.

Az Elnök kéri, hogy amennyiben van még olyan intézmény a KEMCS tagok és résztvevők között, amely saját hatáskörben tud intézkedni az adatok beszerzésével kapcsolatban, vagy tudomása van arról, hogy a kért adatok külön eljárás nélkül is elérhetők, jelezze a KEMCS Titkársága felé.

Dr. Pilz Tamás elmondja, hogy az Országos Bírósági Hivatal az Igazságügyi Minisztérium felé azt kommunikálta, hogy az adatok összeállítása érdekében még három hétre lesz szükség, ám végül egy hétben állapotodtak meg, így az ülést követő hét végére az adatok várhatóan elérhetőek lesznek.

Csajági István jelzi, hogy az ülést megelőző héten megküldték a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságot érintő adatokat az Igazságügyi Minisztériumnak, azóta ezek az adatok az almunkacsoportok rendelkezésére állnak.

Az Elnök ismételten köszönetét fejezi ki azoknak, akik időközben saját hatáskörben intézkedtek és ezt felvezetik az jelentés összeállításához szükséges adatokat összefoglaló táblázatba.

Dr. Szoboszlai-Szász Richárd felhívja a figyelmet, hogy az Ügyészségtől kért számos adat alapvetően nyilvános adat. Elmondja, hogy az Ügyészség az almunkacsoportok ülését követően tud majd pontosabb adatokkal tud segíteni.

Az Elnök további kérdés és észrevétel hiányában mindenkinek megköszöni a részvételt és berekeszti az ülést. Egyúttal jelzi, hogy Munkacsoport következő ülése 2025. február 20-án, délután 14 órakor lesz.



dr. Ligeti Miklós Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő

mf.



Csampa Zsolt
jegyzőkönyv hitelesítő



Dr. Burai Petra
jegyzőkönyvvezető